

## CCE Busca Ayuda Técnica y Económica de Venezuela

Tres miembros del Consejo Central de Elecciones partieron ayer rumbo a Caracas, Venezuela, a buscar ayuda económica y asesoría técnica, para realizar el proceso electoral.

El presidente del Consejo, Dr. Ricardo Alfredo Maida y los vocales Ing. Roberto Meza y Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, sostendrán reuniones con representantes del gobierno venezolano y del Consejo Supremo de Elecciones de ese país, a fin de canalizar esa ayuda. Dirigentes de partidos políticos tienen el temor que la "ayuda" sea para favorecer a un Partido político que Venezuela apadrina.

Piden a la Asamblea que vigile esta asistencia.

Dijeron fuentes del CCE, que el Dr. Maida lleva la misión de conseguir ayuda económica para acelerar los trabajos del proceso electoral, ya que las elecciones presidenciales están señaladas para finales de noviembre o principios de diciembre.

El Consejo actualmente afronta el problema de la falta de recursos económicos, ya que no ha sido aprobado el presupuesto que han enviado a la Asamblea Constituyente, por medio del Ministerio de Hacienda. El presupuesto actual es pequeño.

—Favor pase a la página 24.

## Ejército Realiza Tres Operaciones en el País

SAN SALVADOR, mayo 17. (ACAN-EFE).— El Ejército Salvadoreño realiza actualmente tres acciones armadas en el occidente, centro y oriente del país, informan fuentes castrenses.

Las operaciones se desarrollan en los departamentos de Santa Ana y Morazán.

En Santa Ana, las fuentes señalan que tropas de la Brigada de Infantería están patrullando por el cantón Los Apoyos, en las riberas del río Lempa, pero no informaron cuándo comenzó esta actividad ni si se han registrado bajas.

Al norte de esta capital, fuerzas de la Primera Bri-

gada realizan desde hace más de un mes un "patrullaje intenso" por el cerro de Guazapa, uno de los principales bastiones de la guerrilla.

El Coronel Adolfo Blandón, jefe de esta brigada, dijo hoy a "ACAN-EFE" que en los últimos días no se han registrado bajas.

Blandón agregó que el objetivo de sus tropas es imponer una presencia permanente en esa zona, y que desde que comenzaron los movimientos del Ejército "ha habido un descenso de la presencia guerrillera muy significativo".

Este es el operativo más prolongando de la Fuerza

—Favor pase a la página 24.

## Diputado Canizález:

### Comisión Debe Examinar Pro y Contra de Gasohol

"La Comisión de la que formo parte no debe actuar festinadamente en el caso de gasohol", dijo el diputado de ARENA Ing. Félix Canizález.

Agregó que tratándose de un compromiso que involucra una fuerte cantidad de recursos del pueblo, la Comisión de Economía y Agricultura, a la cual pertenece el Ing. Canizález, tiene que examinar cuidadosamente los pro y contra en torno al caso y escuchar las opiniones de personas expertas y que puedan aportar elementos de juicio para que la Comisión emita un dictamen ajustado a las realidades que vive nuestro país.

Canizález señaló que la crisis económica que atraviesa El Salvador durará algún tiempo más, dado que no es posible una recuperación instantánea, de la noche a la mañana, especialmente cuando la infraestructura económica ha sufrido graves daños por causas de las acciones terroristas.

Por otra parte expuso que deben investigarse otros casos en que exista sospecha de corrupción, para estar a tono con las intenciones del Gobierno actual, de poner paro a ese vicio institucional. "Debemos actuar en consonancia con nuestras palabras", dijo, refiriéndose a la campaña publicitaria en

contra de la corrupción, en que se señala que para que haya personas corrompidas debe haber corruptores.

Siguió exponiendo el Ing. Canizález que el Gobierno presente no tiene por qué cohonestar responsabilidades indebidamente de Gobierno.

—Favor pase a la página 13.



DIRECTIVA DE CODETUR.— Miembros del Comité de Desarrollo Turístico de Metapán, fueron juramentados recientemente. El Comité lo preside el señor Gustavo León Herrera Bollat (traje oscuro), quien al mismo tiempo es el Alcalde Municipal de dicha ciudad.

## Dra. Castillo:

# Intenso el Amor de los Salvadoreños por su País

Realmente, el amor a la tierra y el nacionalismo se ven en una forma intensa entre los salvadoreños que residen en los Estados Unidos, dice la doctora María Julia Castillo, en entrevista especial para EL DIARIO DE HOY.

Cuando un ser humano se ve desarraigado de su tierra, y ve muchas cosas que lo rodean, que le son favorables para su devenir, le hace resurgir el amor a la patria, y siente la nostalgia por la tierra, eso se mantiene en el ser humano.

### RECIBIMIENTO

Los paisanos residentes en San Francisco, Calif., nos recibieron en una forma maravillosa, estupenda, con un calor humano

inigualable; tengo la impresión incluso de la casa en que me albergaron, y sentí como si mi madre me hubiera estado cuidando, como si mi madre me hubiera atendido con igual cariño, con igual diligencia. Todos los detalles fueron realmente emocionantes.

Nuestro viaje se debió a una invitación que nos cursaron nuestros "paisanos", que así llamamos a nuestros correligionarios residentes en los Estados Unidos, quienes muestran una gran inquietud, un gran deseo de conocer qué es lo que realmente está pasando en El Salvador, y qué es lo que no está pasando. Cuando uno se ve trasladado al país del norte, se da cuenta que la información es distorsiona-

da en una forma verdaderamente grave, y dado el amor que sienten estos compatriotas por su tierra y por sus familiares, esta gente está angustiada por el destino de sus familias y por el de nuestra patria. Hay que reconocer que solamente en la bahía de San Francisco hay legalmente reconocidos, alrededor de 70.000 salvadoreños y en todo el Estado de

## BCR Afirma:

### Importadores Utilizan Facilidad Crediticia

A través de línea de crédito negociada con la República de Argentina, se están financiando importaciones destinadas a la industria salvadoreña, de la cual ya se ha utilizado una cantidad superior a los \$13 millones, de 1981 a la fecha.

La negociación se hizo entre ambos gobiernos, por medio de sus respectivos Bancos Centrales.

El Departamento de Relaciones Públicas del Banco Central de Reserva dijo

## Monseñor Delgado:

### Juan Pablo II Rechaza y Condena Iglesia Popular

"La llamada Iglesia Popular ha sido condenada y rechazada por su Su Santidad Juan Pablo II, en carta dirigida a los Obispos de Nicaragua", afirma Monseñor Freddy Delgado.

En su intervención televisiva en Washington, para rebatir al sacerdote sandinista y tercermundista Ernesto Cardenal, ministro de Cultura de Nicaragua, agregó que "esta Iglesia no es otra cosa sino la agrupación 'Cristianos para el Socialismo', nacida en Chile, que se trasladó a El Salvador con el

## 18 Personas se Amparan a la Amnistía

SAN SALVADOR, Mayo 17 (ACAN-EFE).— Un total de 18 personas se entregaron en las últimas horas a guarniciones militares de Guazapa y Aguilares, para ampararse a la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, informó una fuente militar.

Según los informes, las personas que desean ampararse a la gracia son guerrilleros pertenecientes a organizaciones de masa izquierdistas.

La fuente dijo que a las personas que se han entregado al Ejército se les buscará reubicarlas en lugares distantes a las zonas de origen para darles protección y posiblemente serán trasladadas a haciendas del sector reformado.

La Ley de Amnistía fue

—Favor pase a la página 24.

California tenemos 250.000.

La reunión cumbre que tuvimos allí fue una cena, evento patriótico de gran trascendencia, en el cual el cantar todos en conjunto el Himno Nacional de El Salvador, fue un acto en el que todos derramamos lágrimas: el ambiente y el cariño parecía todo un rito

—Favor pase a la página 22.



ANALIZAN FINANCIAMIENTO.— Ayer fueron recibidos en la ANDA los señores Arnulfo Carrandi, Juan Alfaro y Carlos Barbery, integrantes de la misión orientadora del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, que analizará la solicitud de financiamiento para la ejecución del Proyecto Río Lempa, destinado a complementar el abastecimiento del agua potable, para la zona metropolitana de San Salvador. A la derecha (centro), el Cnel. e Ing. Roberto Esteban Santos, Presidente de ANDA.

nombre de iglesia popular y que en México se gesta bajo el nombre de sacerdotes para el pueblo o para los pobres".

Señaló más adelante que esa iglesia aquí en el país, tuvo un nacimiento clandestino, debajo de agua. Comenzó a organizar bases dentro de los organismos eclesiásticos con pequeñas células de estudio de la Biblia, intentando rodear a la Iglesia y comprometerla", explicó al referir a Cardenal.

También refirió que esa

—Favor pase a la página 24.